
 
РУСЬКОПОЛЯНСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

 

51 сесія                                      VІІІ скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

23 грудня 2024 року                                                                                № 51-43/VIІI 
 

Про звернення від Руськополянської сільської ради 

та жителів територіальної громади до Президента України,  

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Всеукраїнської 
Асоціації  об’єднаних територіальних громад,  

депутата Верховної Ради України Віталія Войцехівського, 

депутата Верховної Ради України Сергія Рудика 

 

Відповідно до ст.12 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України “Про 

місцеве самоврядування в Україні, з метою недопущення порушення 

територіальної цілісності Руськополянської територіальної громади, 

Руськополянська сільська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Направити до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України, Всеукраїнської Асоціації  об’єднаних територіальних громад, 

депутата Верховної Ради України Віталія Войцехівського, депутата Верховної 
Ради України Сергія Рудика звернення від Руськополянської сільської ради та 

жителів територіальної громади (додається). 

 

Сільський голова                                                                                 Олег ГРИЦЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 



Президенту України  

Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ 

 

Голові Верховної Ради України  

Руслану СТЕФАНЧУКУ 

 

Прем’єр -міністру України  

Денису ШМИГАЛЮ 

 

Депутату Верховної Ради України 

Віталію ВОЙЦЕХІВСЬКОМУ 

 

Депутату Верховної Ради України 

Сергію РУДИКУ 

 

Голові Всеукраїнської Асоціації ОТГ 

Олександру КОРІННОМУ 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

від Руськополянської сільської ради та жителів територіальної громади 

до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

Всеукраїнської Асоціації  об’єднаних територіальних громад,  

депутата Верховної Ради України Віталія Войцехівського, 

 депутата Верховної Ради України Сергія Рудика 

 

Ми, представники місцевого самоврядування Руськополянської сільської 
ради, жителі нашої територіальної громади, звертаємося до Вас із проханням 

втрутитися в ситуацію, яка склалася через дії міського голови Черкас та його 

оточення. Їхні ініціативи спрямовані на розширення меж міста Черкаси за рахунок 

земель, що належать сусіднім громадам, у тому числі нашій. 

Відповідно до чинного законодавства України, межі земель належать 

територіальним громадам, і будь-яка зміна цих меж повинна відбуватися у 

правовому полі. Проте наразі ми спостерігаємо підміну понять із боку 

представників міської ради Черкас: вони прагнуть не стільки "забрати" землю, 

скільки юридично змінити її адресу, віднести її до міста Черкаси. 

Ці дії мають негативні наслідки для нашої громади: 

Втрата бюджетних надходжень. Землі, які планується передати до складу 

міста Черкаси, є джерелом доходів для нашого бюджету. Ці кошти спрямовуються 

на утримання закладів соціальної сфери, розвиток громади та забезпечення 

добробуту її жителів. 



Позбавлення громади ресурсу для розвитку. Вільних земель у межах громади 

немає, тому передача частини територій під контроль іншої громади фактично 

залишає нас без можливостей для розширення інфраструктури та залучення 

інвестицій. 

Відсутність законних підстав. Об'єднавчий процес завершився у 2020 році, і 
межі нашої громади були чітко визначені. Будь-які спроби їх змінити сьогодні є 
порушенням закону та підривають принципи демократичного самоврядування. 

Особливо обурює те, що ці дії відбуваються під час війни, коли кожна 

громада України має зосереджувати зусилля на підтримці наших військових та 

забезпеченні стабільності в тилу. У той час, як наші воїни захищають землю від 

російських загарбників, міська рада Черкас намагається забрати землю у сусідніх 

громад, користуючись складною ситуацією в країні. 
Звертаємо увагу, що питання передачі земель не погоджувалося з нашою 

громадою, і жодного рішення, яке б це підтримувало, ми не ухвалювали. Крім 

того, твердження міської ради Черкас про "узгодження" генерального плану не 

відповідають дійсності. 
На підставі викладеного, ми звертаємося до Вас із проханням: 

Провести всебічну перевірку дій посадових осіб, причетних до ініціативи 

розширення меж міста Черкаси за рахунок земель сусідніх громад. 

Забезпечити дотримання законності та захист інтересів нашої громади. 

Вжити заходів для недопущення порушення територіальної цілісності 
Руськополянської територіальної громади. 

Просимо Вашої підтримки та захисту у цій складній ситуації, адже ми 

вимушені судитися та витрачати кошти на ці заходи, замість того , щоб 

спрямовувати на підтримку ЗСУ. 

Разом ми зможемо зберегти цілісність і стабільність наших громад та 

забезпечити справедливість. 

 

 

Слава Україні! 

 

З повагою, 

депутати Руськополянської сільської ради та представники територіальної 
громади. 

 

 

 


